



## Сотрудники следственного управления приняли участие в памятных мероприятиях, посвященных Дню солидарности в борьбе с терроризмом



Сотрудники следственного управления СК России по Удмуртской Республике приняли участие в памятных мероприятиях, посвященных Дню солидарности в борьбе с терроризмом, - митингах, собраниях, шествиях.

Офицеры вместе с соотечественниками отдали дань памяти погибшим от рук террористов в Беслане, в театральном центре на Дубровке, в Буденновске, Первомайском, при взрывах жилых домов в Москве, Буйнакске и Волгодонске, жертвам сотен других террористических актов.

Руководитель Глазовского межрайонного следственного отдела Вадим Данилов принял



участие в состоявшемся в г. Глазове на площади Свободы памятном мероприятии вместе с общественностью города. Участники мероприятия почтили память погибших в террористических актах и в память о них зажгли свечи у Воинского мемориала.

Офицеры Сарапульского и Игринского межрайонных следственных отделов вместе со школьниками приняли участие во Всероссийской акции памяти "Капля жизни".

## Изображения



03 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1720830>